



# TRT

Distruggi targhe veicoli

License plates destroyer

Destructeur plaques  
d'immatriculation

★ Attrezzatura progettata per la distruzione delle targhe identificative dei veicoli. Sistema facile e sicuro da utilizzare, il sistema di disintegrazione è chiuso da una copertura di metallo e plexiglas proteggere gli operatori dal contatto accidentale con schegge di metallo vaganti.

★ Equipment designed to destroy car and motorcycle license plates with integrated camera and software to document elimination operations. Quick and easy to use: simply place the plate on the input support and operate the device, which will destroy the plate in just 14 seconds.

★ Équipement conçu pour détruire les plaques d'immatriculation des voitures et des motos avec caméra intégrée et logiciel pour documenter les opérations d'élimination. Simple et rapide d'utilisation: il suffit de placer la plaque sur le support d'entrée et de faire fonctionner l'appareil, ce qui le détruira en seulement 14 secondes.





Dans le même temps, on créera créer une vidéo utile pour confirmer la démolition. Système de meulage fermées pour assurer la sécurité de l'opérateur, le conteneur pour la collecte du matériau déchiqueté est situé à l'intérieur de la machine. Avec caméra intégrée et logiciel pour documenter les opérations d'élimination, qui s'active lors de l'accès et crée une vidéo du déchiquetage des plaques; la vidéo prend automatiquement le nom de la plaque d'immatriculation.



Sistema di registrazione integrato



Cofanatura di sicurezza

Le targhe disintegrate sono conservate nell'armadietto di stoccaggio interno al dispositivo. Per documentare l'avvenuta eliminazione delle targhe, è presente una telecamera, attiva nel momento di accensione, che registra le operazioni di disintegrazione e software per l'archiviazione delle lavorazioni.

At the same time, we'll create a video useful to confirm the destruction. Closed grinding system to ensure operator safety, the container for the collection of the shredded material is located inside the machine. To evidence the successful destruction of the plates, there is a camera with an micro SD card, that is activated upon access and creates a video of the plate shredding; the video automatically takes the name of the license plate.



Armadietto stoccaggio targhe disintegrate



#### DIMENSIONI TARGA / LICENSE PLATE DIMENSIONS / DIMENSIONS DE LA PLAQUE D'IMMATRICULATION

1 riga / 1 row / 1 rangée

(A) Anteriore / Front / Frontale 520 x 110 mm

(B) Posteriore / Rear / Arrière 360 x 110 mm

2 righe / 2 rows / 2 rangées

(C) Posteriore / Rear / Arrière 297 x 214 mm

(D) Targa moto / Motorcycle license plate / Plaque d'immatriculation moto 175 x 175 mm

#### DATI TECNICI / TECHNICAL DATA / DONNÉES TECHNIQUES

Motorizzazione / Power Unit / Unité de puissance 1.5 kW

Tensione di alimentazione / Voltage / Tension d'alimentation Monofase - 220V AC- 50 Hz

#### Tempo triturazione targa

Anteriore / Front / Frontale 6 sec

Posteriore / Rear / Arrière 4 sec

Peso / Weight / Poids 150 Kg

Dimensioni / Dimensions / Dimensions 700 x 600 h. 1420 mm